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Lekció: Ézs 25,1-9; Textus: Ézs 25, 9b; „Ezt ígérte az Úr” 

Kedves Testvéreim! 

Nem tudom, hogy belőletek milyen érzéseket vált ki ez a szó: 

ígéret. Gyermekkorom egy emléke elevenedett meg előttem, amikor 

is édesapám maga mellé ültetett egy-egy borongósabb napon és 

megkérdezte: Mit vegyem nekem, ha majd sok pénze lesz? Mivel 

szerény körülmények között éltünk, ez a bizonyos állapot nem 

következett be sosem, hogy csak úgy mindenféle ötletemet 

finanszírozza. Egy idő után, amikor jelezte, hogy ismét meghallgatná 

a kívánságaimat, ő pedig a szokásos módon ígéretet fűzött hozzá a 

várt vagyon fejében, már kevésbé voltam lelkes. Sőt, egy idő után 

meg is mondtam: mivel nem tartod be az ígéreteidet, nem is 

kívánok semmit. Hiszem, hogy nem csak az én gyermeki 

világomban kérdőjeleződött meg az ígéret fogalma és gondolata, 

hanem a Ti életetekben is így van ez. Ígéreteket hallunk a 

munkahelyen, családban, politikában, fociban és még 

sorolhatnánk. De szépen lassan megtelik a padlás az ígéretekkel, 

azonban a megvalósulás hiányzik. A földi ígéretekkel 

kapcsolatban van egy általános szkepticizmus bennünk. De 

vajon így van ez a mennyei ígéretekkel is? Vajon Isten 

ígéreteivel mi a helyzet? Ézsaiás könyvében, annak is a 25. 

fejezetében a zsidó nép és az idegen népek megbüntetésének ítélete 

után a próféta egy hálaénekbe kezd bele, mely a megszabadítottak, a 

megmenekültek hálaéneke lesz. Akkor, amikor az igazak elveszni 

látszottak. Amikor a pénz, hatalom és fegyverek minden igazságot 

felülírtak, akkor szólal meg Isten ígérete. Lesz változás… „Ezt 

ígérte az Úr”. Nem tudom, hogy akkor és ott a nép hogyan fogadta 

ezt az ígéretet.  

De nekünk, mint akik Jézus Krisztus által Isten ígéreteinek 

örökösei vagyunk, felelnünk kell. Isten ígéretei örökségként a 

mieink is. Azonban egy örökséget el lehet utasítani és el is lehet 

fogadni. Ezért olyan fontos az, hogy Isten örökségét ma jól 

megvizsgáljuk.  

1. Isten ígéretei mások, mint a földi ígéretek. Először is Isten 

ígéretei egyszerűek. Nincs garancia papír, nincs kockázati tényező, 

nincsenek biztosítási kérdések, apró betűs részek benne. Sőt, ez a 

szó, hogy ígéret itt csak ennyit jelent: Isten ezt mondta. Amit pedig 

mond, az úgy van! Gondoljunk a teremtésre, ahol szavával alkotott 

meg mindent. Isten ígéretei abban is mások, mint az emberi ígéretek, 

hogy neki mindenre van hatalma. Édesapám lehetőségei anyagi 

szinten meglehetősen szűkösek voltak az én elképzeléseimhez. 

Azonban Isten számára semmi sem lehetetlen, sőt még a mi 

képzeleteinket is túlszárnyalja. Isten ígéreteinek időben és térben is 

vannak változatai. Van, ami a földi életünkre vonatkozik. Ennek 

lehet azonnali vagy épp évekbe kerülő beteljesedése. Gondoljunk a 

75 éves Ábrahámra. Isten elhívja, hogy nagy néppé teszi. Aztán 

mindenét feladva elindul és több mint 10 évig nincs utóda, nincs 

gyermeke. Aztán 99 éves korára megtörténik az ígéret beteljesedése. 

De Isten ígéreteit nem csak a földi életünkre nézve figyelhetjük meg. 

Sőt! Pál figyelmeztet: „ha csak ebben az életben reménykedünk, 

minden embernél nyomorultabbak vagyunk!” Isten számunkra 

adott földi ígéretek beteljesülése mind-mind egyetlen céllal bír: 

A mennyei ígéretre való vágyakozás. Ha csak a földi ígéreteit 

akarjuk Istentől elkérni, akkor valóban haszontalan az életünk, a 

hitünk, a szeretetünk. De Isten ígérete Jézus Krisztus által egy 

mennyei valóságot, az örök élet ígéretét is megnyitotta nekünk. Ez 

pedig a legnagyobb különbség a földi és a mennyei ígéretek 

között. Az emberi és Isten ígérete között: Isten ígérete valóság.  



Megtapasztalható, megfogható, sőt néven is nevezhető: Jézus 

Krisztus az. Benne és általa minden szabadítás, minden ígéret, 

mindaz, amit Isten a világ kezdetétől fogva az ember számára 

mondott: megtestesült. Örökségünk döntésében tehát elsőként ezt 

szögezzük le: Isten ígéretének elfogadásakor nem emberi 

szavakról gondolkodjunk, hanem Isten valóságos kijelentéséről. 

Jézus Krisztusban láthatjuk azt, hogy mennyivel másabb ez 

bárminél és bárkinél ebben a világban. 

2.Isten ígérete tökéletes. Tökéletes, azaz hiánytalan. A próféta arról 

szól, az ószövetségben szinte egyedülálló módon, hogy Isten nem 

csak pillanatnyi vagy életre szóló szabadítás adhat, hanem még a 

könnyeket is letörli a szemünkről, sőt véget vet a halálnak örökre! 

Erre mondom azt, hogy tökéletes ígéret. Minden benne van. Olyan 

ez, mint egy szökés a börtönből. Az egyik kedvenc filmemben, a 

Remény rabjaiban, ha valaki látta már, hasonló történik. Egy 

ártatlanul elítélt férfi több tíz év alatt ás egy alagutat a cellájából, 

melyen át egy éjszaka kiszökik és megmenekül. Tökéletesen. Az 

eredeti gondolat nagyon közel áll ehhez a példához. Arról beszél itt 

Isten, hogy visszalop bennünket! Visszalop bennünket a halálból, 

az Ördög cseléből, mellyel az első emberpárt tőrbe csalta az 

édenkertben. Milyen érdekes. Isten valóságos ígérete, Jézus Krisztus 

az, aki ebben a tökéletes ígéretben megjelenik. Azon a golgotai 

kereszten, ahol az ártatlan szenvedett a bűnösökért, az igaz a 

hamisakért, az egyedül Élő a már meghaltakért, hogy halála 

által életet nyerjünk. Isten tökéletesen megszöktetett bennünket 

a világ legjobban őrzött börtönéből: az ördög hatalmából, a 

halál vonzásából. Ezután pedig új életet ad nekünk. Nincs priusz, 

nincs előélet, nincs büntetés. Csupán a szabadulás felszabadító 

öröme.  

 

3. Isten ígéretének hatása van rám. Ha elfogadom az ígéret 

örökségét, Jézus Krisztus által nem csak a földi, hanem a mennyei 

életet is, akkor annak hatása lesz a mindennapjaimra. Isten 

ígéretének az öröksége meg fog változtatni. Az első helyre már nem 

az életed kisebb-nagyobb problémái fognak kerülni, hanem Isten 

maga. Akit magasztalva és dicsőítve átalakul minden. Henri 

Nouwen, holland teológus írt arról, hogy találkozott kalkuttai Teréz 

anyával és ha már volt ideje rá, akkor elmondta neki mindazokat a 

dolgokat, amivel szolgálatában fáradozik. Természetesen a 

problémái is előkerültek, amik aztán átvették a főszerepet a 

szavaiban. Egyszer csak a panaszkodását Teréz anya a következő 

mondattal szakította félbe: „ha minden nap egy órát Isten 

magasztalásával töltesz, akkor nem fogsz aznap helytelen dolgokat 

tenni, mondani, mert minden más a helyére kerül.” Hiszem, hogy 

nem csak az időhiánya miatt nem tennénk semmi hiábavalót, hanem 

azért sem, mert Istennel az életünkben, az ő ígéreteinek a birtokában 

egészen mássá válik minden. A szándékaink, a gondolataink, 

szavaink és a szeretetünk is.  

„Ezt ígérte Isten”. Ez Isten ígérete számodra:  

• Valóságos segítség, szabadulás. Nem csak a jelen terheiből, 

hanem az örök életre vonatkozóan is. Jézus Krisztusban ez 

valóság lett, megtestesült valóság.  

• Ez a szabadulás tökéletes a halál és a bűn rabságából. Nincs 

másra szükséged.  

• De ha elfogadod, akkor minden meg fog változni az 

életedben.  

Tedd fel magadnak a kérdés: Akarsz Isten ígéretének örökösévé 

lenni? Isten áldja meg a válaszodat! Ámen! 


